

PROBLEMATIKA: BORE?

Rješenje dolazi iz bogate anti-age ponude Poliklinike Bagatin

Samo se anti-age tretmanima može zaustaviti opuštanje lica i stvaranje novih bora tijekom godina. Najbrže rastuća industrija te mnogo novih metoda i tehnologija u službi zaustavljanja procesa starenja, srećom, nude pregršt odličnih rješenja za brze i vidljive rezultate. Može se popraviti tekstura kože, potaknuti prirodni proces stvaranja kolagena i, ono najvažnije, minimizirati bore. Hijaluronski dermalni fileri i Vistabel, u svijetu poznatiji kao botoks, dva su najpopularnija anti-age tretmana kojima ne mogu odoljeti ni slavne hollywoodske glumice. Djelotvorni su, daju dugotrajne rezultate, a uz pomoć Visia profesionalne analize kože lica dobit ćete detaljnu sliku stanja kože nakon čega se definira najbolja terapija za pomlađivanje i brisanje bora.

SVI ĆE PRIMIJETITI, NITKO NEĆE ZNATI

Juvéderm je punilo za lice u teksturi gela koje sadrži hijaluronsku kiselinu i rješava spomenutu problematiku. Ubrzjava se ispod kože te u pravilu traje od devet do 18 mjeseci, ovisno o mjestu aplikacije i vrsti filera, jer ga tijelo, budući da je riječ o prirodnom ugljikohidratu, tijekom vremena prirodno apsorbira.

BROJ 1 ZA ESTETIKU LICA U SVIJETU

Botulinum toksin tipa A, u svijetu poznatiji kao botoks, a u Hrvatskoj i Europi kao Vistabel, koristi se već više od 20 godina u estetskoj kirurgiji i medicini kao najučinkovitiji brisač bora oko očiju i na čelu. Precizno apliciran u optimalnim količinama opušta rad pojedinih mišića koji sudjeluju u mimici lica, točnije djeluje tako da cilja na uzrok tzv. bora mrštenica i smijalica, čime će smanjiti njihovu aktivnost, što će rezultirati smanjenjem pojave neželjenih linija. Tretman je gotovo bezbolan, sama aplikacija traje nekoliko minuta, a rezultate ćete primijetiti već tri do pet dana nakon tretmana. Učinak traje i do šest mjeseci, nakon čega se ubrizgavanje može ponavljati neograničen broj puta u određenim vremenskim razmacima bez straha za zdravlje. Osim što uklanja neželjene linije, suptilno može podići obrve, a time i kapke. Uklonit će izgled ljutnje i umora s vašeg lica, stoga, voljeli ga ili mrzili, ako želite napraviti nekiruršku razliku na licu, to je jedini učinkovit tretman.

ŠTO JE BOLJE OD KOŽE KOJA CIJELO LJETO, IZ DANA U DAN, IZGLEDA ODLIČNO?

FILERI ČINE VAŠE LICE LJEPŠIM NA TRI KLJUČNA NAČINA:

Revitaliziraju. Kada govorimo o borama oko usana, očiju, borama od mrštenja, nazolabijalnim borama te borama u kutovima usana, fileri smanjuju i/ili zaglađuju bore i nabore te koži pružaju svježiji i blistaviji izgled lica.

Podižu. Fileri vraćaju izgubljeni volumen na obrazima i bradi kako bi dobili blagi učinak podizanja, vraćaju mladolikost krivulju obraza te ih čine mekšima, čvršćima i naglašenijima.

Definiraju. Fileri suptilno preoblikuju i redefiniraju usne i crte lica. Vraćaju prirodne konture brade, punoću i definiciju usana te definiraju liniju čeljusti.



Iskoristite kupon za besplatnu VISIA profesionalnu analizu kože lica u vrijednosti 600kn!

Uz pomoć vrhunske tehnologije otkrijte zašto ste skloni borama, hiperpigmentaciji, suhoj ili masnoj koži, kapilarama ili bilo kojoj drugoj problematici te otkrijte rješenja za iste.

Pri dolasku je potrebno predložiti ovaj poklon bon kojeg možete iskoristiti do 30.09.2018. uz obaveznu prethodnu telefonsku ili pismenu najavu.

POLIKLINIKA BAGATIN

Naručite se odmah
01 4610 225

info@poliklinikabagatin.hr
www.poliklinikabagatin.hr

Green Gold Tower
Grada Vukovara 269a/10,
10 000 Zagreb

Potražite nas i na **facebook**